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Referat fra generalforsamling 25. februar 2011. 

Formanden, Guy Rubaudo, bød velkommen til de 17 fremmødte og præsenterede bestyrelsen. Thomas 
Mortensen, håndbolddirektør, stoppede i klubben i december 2010, men da der kun var kort tid til 
generalforsamlingen, blev suppleant Bo Carlsson ikke indkaldt til at deltage i bestyrelsesarbejdet.  

 
1. Valg af dirigent 
Peter Nielsen blev valgt og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt.  

 
2. Bestyrelsens beretning samt drøftelse af fremtidigt virke til godkendelse 
Formanden henviste til den udsendte beretning og trak nedenstående punkter frem: 

 
Det er ikke alene vigtigt for klubben at have nogle værdier, men også at alle medlemmer har kendskab til 
dem. De skal være synlige for alle. Der blev repræsenteret planche til klublokalet, samt nye hvide spilletrøjer 

med værdiord. Trøjerne var primært tænkt til brug på hjemmebane ved sammenfald af trøjefarve i fodbold. I 
mellemtiden har DAI dog ændret reglerne, så det nu er udeholdet, der skal have skiftetrøjer med.  
 

Sidste år fik bestyrelsen fuldmagt til at hæve kontingentet med 150 kr. som engangsbeløb, hvis det skulle vise 
sig nødvendigt. Det var ikke nødvendigt. 
 

Klubbens medlemstal er stabilt.  
 
Boldbanen har været i den bedste stand i mange år bl.a. på grund af megen regn og sol. Der er dog stadig 

huller, så vi skal være opmærksomme på eventuelle problemer. 
 
Boldhallen har til gengæld givet mange problemer, da vi måtte flytte væk i 4 måneder pga. vandskade i 

gulvet. Dette er nærmere omtalt under håndbold. Vi vendte dog tilbage til et nyt fantastisk gulv.  
 
Bowlingmesterskabet blev atter afviklet efter generalforsamlingen i 2010 og vinder blev Thomas Mortensen. 

 
Sommerfesten var igen en fælles tur ved Bagsværd Sø og efterfølgende spisning på Restaurant Fik-Ret. Her 
kunne vi se Danmark vinde sin eneste kamp ved VM i fodbold. 

 
Juleafslutningen blev atter et stort tilløbsstykke. Så stort at det efterhånden kniber med plads til den 
efterfølgende spisning med pizza.   
Gladsaxe Kommunes kulturfest deltog vi også igen i. Vi gør det både for at bakke op om arrangementet, men 

også for at vise os selv – klubben - frem.  Det kan lyde mærkeligt, at vi har en forhindringsbane for børn på 
denne dag, men vi kommer i kontakt med forældrene, og det kan give resultat i medlemsantallet. I år var der 
i hvert fald 3 nye. 

 



2 

 

Pia Bagger omtalte herefter året set fra håndboldfronten. Det har været meget anderledes bl.a. præget af 4 
måneders fravær fra Buddinge Skole på grund af vandskade. Flytning til Søndergård Skoles hal, der var i 

meget dårligt stand, og den blev også lukket på grund af brand.  
 
Ansættelse af ny herretræner i starten af foråret. Han stoppede dog allerede i september, hvorefter 

hånddirektør Thomas Mortensen måtte tage over som spillende træner. Sidst på året ønskede Thomas at 
skifte til klub nærmere hjemmet. Efter spillermøde, hvor der var enighed om fælles fodslag skete mirakel, da 
herrerne ikke alene fik ny træner i form af Mik Trustrup, men også hjælpetræner Lisbet Lykke Christiansen.  

 
På den sportslige front måtte vi trække det ene af de to herrehold, men til gengæld satser den nye træner på 
oprykning næste sæson. Hos damerne har det været et godt år under ledelse af Jan ”Tage” Hansen. Trods 

tilgang af nye spillere måtte vi dog også her trække et af to hold, da vi både løb ind i langtidsskadede og 
gravide spillere. Situationen nu er, at holdet ligger nr. 1 i serie 2 med maksimumpoints.  
 

Fodbolddirektør Morten Esmann tog herefter over. En sæson kan være både svær og nem – denne har været 
en af de nemme, og bød på overvejende positive oplevelser. I futsal rykkede et hold op i B-rækken, og de to 
øvrige fik også god sæson. Udendørs klarede vores 7-M-Mester skærene og forblev i mesterrækken, mens det 

nye 7-M-oldboys under Peter Poulsens ledelse rykkede op i B-rækken. Veteran og Superveteran kom også fint 
gennem sæsonen. 11-mandsholdet levede dog ikke op de forhåbninger, der var, når man kigger på den 
enkelte spiller. Der mangler måske den fællesskabsfølelse, der er i håndbold, og som gjorde man kom op igen 

trods de mange udfordringer i sæsonen.  
 
Til det positive hører også, at oldboysholdet primært består af spillere, som også har spillet på vor seniorhold, 

og derved har skabt et naturligt flow. Det skal også nævnes, at der er kommet et del ældre spillere fra 
nærområdet. Vi har en del medlemmer fra lokalområdet, og det er rigtig godt. Sidst, men ikke mindst, så er 
det et privilegium for en klub på vores niveau at kunne få lov at spille på kunstgræsbanerne ved Gladsaxe 

Stadion. 
 
Formanden omtalte herefter de fokuspunkter, der har været arbejdet med i 2010: 

 
Klubbens værdier 
Der har været arbejdet med synliggørelse og kendskab af klubbens værdier. Det vil bl.a. give sig udtryk i 
plancher til klublokalet, reserve spilletrøjer, samt klubtrøjer som snart kan købes.  

 
Lukkedage på skolen 
Dette punkt kan nu fjernes, da vi som følge af forsøgsordning, nu har mulighed for at komme ind på skolen i 

ferierne. 
 
Vedligeholdelse af fodboldbanen 

Banen har ikke været bedre i mange år, men vi vil stadig følge tilstanden og tage kontakt til kommunen, når 
det er nødvendigt. 
 

Der var herefter en længere debat som primært handlede den kommende sæson for 11-mandsholdet. 
Problemer med manglende tilslutning til træning og engagement i øvrigt skal løses på holdet, og bestyrelsen 
kan bidrage, hvis det er ønskeligt. 

 
Beretningen blev godkendt med 17-0. 
 

Formanden gennemgik herefter de fokuspunkter, som bestyrelsen vil arbejde med i 2011.  
 

 klubbens værdier 

 stabilisering organisatorisk 
 faciliteternes standard og funktion 

 
 

 
 
 



3 

 

 
3. Regnskab 

Kasserer Pia Bagger fremlagde det reviderede regnskab og budgettet for 2011 blev gennemgået.  
 
Som bemærkninger til regnskabet blev nævnt, at vi på sidste års generalforsamling fik mandat til at hæve 

kontingentet med et engangsbeløb på 150 kr. for 2. halvår, hvis det skulle blive nødvendigt. Ved midten af 
regnskabsperioden lignede det et overskud i året, hvorfor bestyrelsen ikke benyttede sig af mandatet. Det har 
gået ud over opsparingen til kamptøj.  

 
Salget fra automaten har været dårligt, hvilket bl.a. skyldes, at håndbolden har været fraværende i 4 måneder 
p.g.a. lukning af hallen. 

 
Regnskabet endte med et underskud på ca. 2.000 kr. og en kassebeholdning på ca. 20.000 kr.  
 

I budgettet for 2011 er kun kalkuleret med indtægt på 5.000 kr. fra én sponsor (Lyngby Turistfart). De øvrige 
udløber 1. april, og de vil blive spurgt om fortsat samarbejde. 
 

Restaurant Fik-Ret har foreslået samarbejde om nyt koncept på den måde, at klubben deltager ved 
musikarrangementer på cafeen. Vi står ved opkrævning af entre, og kan beholde denne indtægt. Det skal dog 
afklares, hvad der præcist ligger i forslaget. 

 
Det blev fra forsamlingens side givet udtryk for, at det ikke går i længden med underskud. Der må enten 
skaffes nye sponsorer eller man må mindske aktivitetsniveauet.  

  
Regnskabet blev godkendt med 17-0. 
 

4. Fastsættelse af kontingent. 
Formanden fremlagde bestyrelsens forslag om uændrede takster for kontingent, dog således at bestyrelsen 
har mandat til at sætte kontingentet for 2. halvår 2011 op med 150 kr., hvis det skulle blive 

nødvendigt. En eventuel stigning er en engangsforhøjelse.  
 
Forslag blev vedtaget med 17-0. 
  

5. Indkomne forslag. 
Ingen.  
 

6. Valg af medlemmer til bestyrelsen. 
Håndbolddirektøren, fodbolddirektøren, kassereren, sekretæren, suppleanten og revisorerne var på valg. 
Bestyrelsen foreslog Irene Lindegaard som håndbolddirektør, Dennis Hansen som fodbolddirektør, samt 

genvalg til Pia Bagger som kasserer, Peder Stig Andersen som sekretær, Bo Carlsson som suppleant, samt 
Bjarne Tielbo og Jan Eriksen som revisorer, hvilket forsamlingen for alle posters vedkommende tilsluttede sig 
med 17-0.  

 
Efter valget ser bestyrelsen således ud: formand Guy Rubaudo 
 håndbolddirektør Irene Lindegaard 

 fodbolddirektør Dennis Hansen 
 kasserer Pia Bagger 
 sekretær Peder Stig Andersen 

 suppleant Bo Carlsson. 
  
7. Eventuelt 

Formanden nævnte herefter, at Berlin-turen er planlagt til Kr. Himmelfartsferien.  
Formanden takkede forsamlingen for fremmødet og Peter Nielsen for udførelse af dirigentopgaven. Morten 
Esmann fik en stor tak for arbejdet som fodbolddirektør – og det er glædeligt, at Morten fortsætter arbejdet i 

klubbens rækker som web-master og ”konsulent”. 
 
Referenter: Pia Bagger og Peder Stig Andersen 

 


